

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО  
ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ**

**Кафедра загальновійськових дисциплін**

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ**

до прийому модульного контролю (проведення контрольної роботи)  
з навчальної дисципліни "Історія війн та воєнного мистецтва  
(у тому числі історія українського війська)"

**Харків**

## I. НАВЧАЛЬНА ТА ВИХОВНА МЕТА.

1. Перевірити і оцінити рівень одержаних знань і умінь курсантів та студентів згідно з цільовими настановами навчальної дисципліни "Історія війн та воєнного мистецтва (у тому числі історія українського війська)".
2. Виховувати у курсантів та студентів почуття відповідальності за глибину та всебічність знань, а також вміння обґрунтовано і лаконічно викладати свої думки письмово.

## II. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ (проведення контрольної роботи).

Про здачу модульного контролю (проведення контрольної роботи) з навчальної дисципліни курсанти та студенти інформуються разом з початком вивчення дисципліни.

Питання та тестові завдання, які виносяться на модульний контроль (контрольну роботу), доводяться курсантам та студентам безпосередньо в день проведення. Загальна тематика питань, які будуть розглядатися, доводиться в ході вивчення відповідного змістового модулю, з навчального обсягу якого буде проводитися модульний контроль.

Модульний контроль (контрольна робота), проводиться у навчальній аудиторії, яка визначена у розкладі занять.

Підготовка курсантів та студентів до модульного контролю (контрольної роботи) здійснюється під керівництвом провідного викладача.

Окрім переліку питань, курсантам та студентам видається список рекомендованої літератури.

При необхідності викладач працює з курсантами та студентами індивідуально.

Модульний контроль (контрольна робота) може проводитися наступним чином:

- у вигляді контрольних запитань трьома варіантами з трьома питаннями у кожному;
- тестовими завданнями.

Усі питання мають бути чітко і конкретно сформульовані, що дає змогу курсантам та студентам краще з'ясувати їх зміст та надати відповідь, яка сприймається однозначно.

Модульний контроль (контрольна робота), проводиться провідним викладачем.

На столі викладача знаходяться:

- журнал обліку навчальних занять групи;
- навчальна відомість;
- чисті аркуші паперу;

У курсантів та студентів на столах можуть знаходитися аркуші паперу та ручки.

Курсант та студент, який має скласти модульний контроль (написати контрольну роботу), письмово викладає відповідь. Письмове викладення відповіді має бути закінчене не більше, ніж за 20 хвилин.

По готовності, або із закінченням часу, який відводиться на викладення відповіді, курсант (студент) доповідає: "Пане полковнику (викладачу), курсант (студент) Іваненко відповідь закінчив", після чого здає відповідь викладачеві та залишає

навчальну аудиторію. Викладач повинен перевірити зміст відповіді курсанта (студента) та виставити оцінку із занесенням її до навчальної відомості.

У випадку доповіді курсанта (студента) про нездатність відповіді на поставлені питання, йому ставиться оцінка "незадовільно".

Критерії оцінювання відповіді курсанта (студента) повинні враховувати насамперед її повноту і правильність, а також здатність курсанта (студента) на конкретних ситуаціях аналізувати і оцінювати факти, події, інтерпретувати матеріал чітко, логічно, послідовно.

Під час розробки критеріїв оцінки з певної дисципліни необхідно орієнтуватися на такі загальні рекомендації:

оцінка "відмінно" ставиться, якщо курсант (студент) демонструє повні й тверді знання навчального матеріалу в заданому обсязі, необхідний рівень умінь і навичок ;

оцінка "добре" – курсант (студент) допускає несуттєві неточності при застосуванні знань та умінь;

оцінка "задовільно" - курсант (студент) засвоїв основний теоретичний матеріал, але допускає окремі помилки, що не є перешкодою до подальшого навчання.;

оцінка "незадовільно" - незасвоєння окремих розділів, нездатність застосовувати знання на практиці, що робить неможливим подальше навчання.

Після визначення оцінки виставляються у навчальну відомість та журнал обліку навчальних занять. Навчальна відомість здається до навчального відділу.

Курсанти та студенти, які отримали незадовільні оцінки, не допускаються до подальшої здачі заліку (іспиту) до ліквідації навчальної заборгованості.

Після проведення модульного контролю (контрольної роботи), з курсантами та студентами навчальної групи проводиться його обговорення і підведення підсумків.

Показники оцінювання модульного контролю.

Оцінка за шкалою ECTS	ВИЗНАЧЕННЯ	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100-бальною шкалою, що використовується в НЮАУ
A	ВІДМІННО - відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	5	90-100
B	ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з кількома помилками	4	80-89
C	ДОБРЕ – в загальному правильна робота з певною кількістю недоліків		75-79
D	ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною кількістю недоліків	3	70-74
E	ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє мінімальні критерії		60-69
FX	НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно попрацювати перед тим,	2	35-59
F	НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна серйозна подальша робота, обов'язковий повторний курс		1-34